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ALV Ver. Dorpsbelangen Roderwolde, Foxwolde e.o.  
Datum: 02-04-2025 
Tijd: 20:00 uur 
Locatie: Dorpshuis Roderwolde 

 
1. Welkom en opening 

Rina opent de vergadering en heet iedereen welkom. Zoals gewoonlijk wordt de 
koffie/thee aangeboden door Dorpsbelangen. 

 
2. Vaststellen agenda 

Er zijn geen aanvullende agendapunten. 
 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 
- Namens de gemeente Noordenveld zijn Leonie van Roekel (gebiedsverbinder) en 

Willem Kremer (team wijkbeheer groen) aanwezig. Willem is woonachtig in Eelde en 
sinds 2019 in dienst van de gemeente Noordenveld. 

- Bestuurswisseling: Gerda Roelofsen en Inge Noordhof, aftredend en herkiesbaar. 
Gerda heeft aangegeven in de loop van 2025 op zoek te gaan naar een vervanger, 
daarna zal zij het bestuur verlaten. 
De vervanger wordt dan volgend jaar tijdens de ALV benoemd. 
De vergadering is akkoord met de benoeming. 

 
4. Notulen en actielijst ALV 28 maart 2024 

- Aanleg rotonde Dwazziewegen: Er komt een informatieavond op 6 of 7 mei. De 
omleidingsroutes worden dan ook besproken. Dit wordt binnenkort breed 
gecommuniceerd. 

- Zeskamp: de organisatie van de Molenfair heeft aangegeven tijdens de molenfair iets 
te willen doen met zeskampactiviteiten. 

- Subsidie reflecterende huisnummers: dit was een tijdelijke regeling, dit kan niet 
meer. 

- Verbodsbord Kleibos: hebben wij geen terugkoppeling van ontvangen van de 
gemeente. Leonie vraagt dit na bij Rubert Enter. 

- Als de plaatsnaamborden vervangen moeten worden dan zou hier Rowôl op kunnen 
staan. 

 
5. Terugblik 2024: 

a. Jaarverslag 
Bert licht het verslag kort toe. 
- Onderhoud begraafplaats: Overleg gehad met de gemeente en Drents Landschap. 

Met materiaal van de gemeente kan op korte termijn worden begonnen. Vaste 
ochtend/middag in de maand. Groepje van 5 mensen zou mooi zijn. Groot 
onderhoud gebeurt door de gemeente. Klein onderhoud kunnen we zelf doen. 

- Aangesloten bij het protest tegen oefenlocatie F35. Wij zijn hier wel uiterst 
terughoudend in omdat dit ook een deel politiek is.  
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1. Financieel verslag  

Gerda geeft een korte toelichting. Afgelopen jaar meer inkomsten door o.a. 
deelname aan de Rabo Clubsupport en vergoeding door Univé voor de cursus AED. 
 

2. Verslag kascommissie: Michael Roeterdink en Hans Dijkstra  
De kas is gecontroleerd en akkoord bevonden.  
Vaststellen nieuwe kascommissie 2026: Hans Dijkstra en Roelof Blomsma  
Benoeming nieuwe reserve lid: Coen Germeraad 

 
6. Voortgang Energiek Roderwolde: Jasper van Dijk, energietransitie gemeente 

Jasper is sinds een jaar werkzaam bij de gemeente Noordenveld, team 
Duurzaamheid. Dit team ondersteunt inwoners bij een duurzame woning. 
Jasper geeft een presentatie.  
Aandachtspunten/tips vanuit de vergadering voor de gemeente: 

• Misschien meer collectieve initiatieven: bijvoorbeeld 10 woningen die een 
warmtepomp willen bij elkaar brengen en kennisuitwisseling tot stand brengen. 

• We lopen steeds meer aan tegen overbelasting van het net. Graag hier ook naar 
kijken. 

• Ook kijken naar de huurwoningen in Roderwolde, daar wordt nog niks voor 
gedaan qua duurzaamheid. 

 
7. Pauze 

 
8. Punten uit de dorpsschouw 19 maart 2025 

• Duikers verstopt aan de Roderwolderweg. Gemeente gaat hier naar kijken. 

• Wens om verlichting richting fietstunnel Peize. Verlichting in natuurgebied kan 
een probleem zijn. 

• Wortelopdruk: er wordt gekeken naar de vitaliteit van de bomen. Er is een 
boomanalyse gehouden en daar krijgen we nog uitslag van (verwachting voor de 
bouwvak). Dan moet de verkeerskundig ontwerper kijken wat de mogelijkheden 
zijn.  

• Bocht Pastorielaan/Achtersteweg: Er wordt gekeken naar de splitlaag want daar 
zijn 3 auto’s de bocht uitgevlogen (door gladheid). 

• Strooiroute: Fietspad richting Matsloot. 

• Bermen zijn slecht, dit blijft een continu aandachtspunt. 

• Parkeerplekken voor elektrische auto’s zijn wat smal. 
 
Meldingen kun je doen via de website van de gemeente. De vergadering geeft aan 
dat hier vaak geen reactie op komt. Leonie geeft aan dat dit wel zou moeten dus als 
dat niet het geval is dan graag aan de bel trekken. 
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Eric van der Heijde - buurtwerker: Per maand stuur Erik altijd een kort verslag naar 
Dorpsbelangen. Misschien een idee om dit verslag ook in de Wôlmer te plaatsen. 
 

9. Terugkoppeling peiling Woonwensen en het vervolg 
We geven een presentatie over de globale uitkomsten van de woonvisie enquête. 
 

10. Vragen vanuit het dorp en rondvraag 

• Roderwolderweg onveilig: zien we nog andere oplossingen? 

• Dinsdag 27 mei is er een informatiebijeenkomst in café Ensing om 19.00 uur over 
de laatste levensfase. Als buurtwerker merkt Eric dat mensen dit vaak niet goed 
geregeld hebben. 

• Muziekvereniging Noordenveld viert 100 jarig bestaan op 12 april. Het 
informatiebord bij de kerk viel bijna om toen hij deze informatie erop 

• Schipsloot: Hier zijn bomen afgezaagd en daar zaten ijsvogels in die dus nu geen 
visplek meer hebben. Waterschap doet dit in verband met het ophogen van de 
kades. 

 
11. Sluiting 

Rina attendeert de vergadering op het 80-jarig jubileum van Dorpsbelangen op 17 
mei 2025.  
 

Actielijst 
 

Actie Wie 

  

  

  

 


